NeperBopeHsa rpadika
byHkuii y=f(x)

Bunapok 2. NMNobypnoea
rpadvika byHkuii y=f(x)*b



SIx moOynyBatu rpadik pyukuii Y = f(x)+Db,
sSIKIIO Bigomo rpadik ¢pynkmnii Yy = f(X) ?
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Ax modynyBaTu rpagik pyHKmii
y=f(x)+Db,

K0 BioMo rpagik ¢pyHkmii

y="f(x)?
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Bunaook b>0 \l y

Ha 1 oguHULIO
Bropy
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akuwo b >0, mo epaghix ¢hynxyii'y = f (X)+b
ompumaro 3 epaghixa pynxyii’y = (X) y

pe3yibmami RapaneabHozo RePeHeceHHs 1020
na b oounuus ezopy.




y=F(x)+b
Bunaoox b<0
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akuwo b <0, mo epaghix gynxyii'y =1 (X)+b
ompumano 3 epaghixa ynxyii’y =1 (X) y

pe3yibmami RapanenbHo20 NEPEeHeceHHs U020
Ha -b oounuus énus.




Ilpuxnao. Ilo6yoyeamu cpaghix
Gynruii y =—x°> +3
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Ipuxnao. IlloGydysamu 2pacghix

Qyukuyii 'y = Jx -1
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